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A francia Medixsysteme kutatóintézet 
kifejlesztett egy berendezést, amely ult-
rahang segítségével képes megcsapolni 
a testünk különböző pontjain kialakult 
úgynevezett zsírdepókat. A szabályos 
formájú csípő, popsi, has eléréséhez ed-
dig mindössze két alternatíva létezett: 
az egyik a sebészeti beavatkozás, a má-
sik pedig a radikális fogyókúra.

Előtte…
A sebészeti beavatkozás szép eredmé-
nyekre képes, de igen komoly fizikai 
igénybevételt jelent. Sok szakember 
szerint a diéta, illetve a radikális fogyó-
kúra is legalább akkora terhet ró a szer-
vezetre, mint a műtét, nem beszélve ar-
ról, hogy a kevés vagy alig-táplálkozás 
más területeken is romboló hatást vált 
ki a szervezetben. Ezzel a módszerrel 

látványos eredményt csak akkor tudunk 
elérni, ha egészen a végsőkig éheztetjük 
magunkat, amikor is testünk szabályo-
zó rendszere kinyitja ezeknek a zsírsej-
teknek a „szelepeit”, és testünk ebből 
nyer újabb energiát. Az eredmény ek-
kor is látványos, de a végső kimenete-
le nagyon kétséges. Genetikailag ugyan-
is úgy vagyunk programozva, hogy ha 
csak egy cseppnyi felesleges energia is 
marad a következő étkezésnél, azt ezek 
a sejtek azonnal újra tárolni kezdik, és 
így a kör ismét bezárul.

…és utána
A Kontúrkezelés magukat a tároló zsír-
sejteket szünteti meg, mégpedig anél-
kül, hogy akár csak egyetlen tűszúrást 
is ejtene a testen. A kezeléssorozat fáj-
dalommentes, és ami ennél is fonto-

sabb: az elért alakváltozás véglegesnek 
tekinthető. Tekintettel arra, hogy adott 
számú zsírsejttel születünk, és ahogy 
a kihúzott fogunk sem nő ki újra, úgy 
ezek az ultrahang rezgés segítségével 
ellehetetlenített zsírsejtek sem tudnak 
tovább szaporodni. Ezeken a bizonyos 
kényes területeken ráadásul a zsírpár-
nákon kívül narancsbőr és „karfiolos” 
elváltozások is megjelenhetnek. Óriási 
előnye az eljárásnak, hogy mindezt je-
lentős mennyiségben tudja eltávolítani, 
vagyis a Kontúrkezeléssel akár a tökéle-
tes alak megformálása is lehetséges. 
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Több, mint fogyás: 
alakformálás

Ideális alak 
gyorsan, rendelésre

A technikai fejlődésnek köszönhetően, 
úgy tűnik, elérkezett az idő, amikor a saját 

elképzelésünk szerint alakíthatjuk testünket arra 
a formára, ami nekünk a legelőnyösebb.


